
 
 

Kłobuck, dnia 28.12.2022 r. 

WD.261.1.010.2022 

KW Nr 1230/2022 

                                                                       WSZYSCY WYKONAWCY 

 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa paliw płynnych w 2023 r.”, 

ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 22.12.2022 r. pod nr 2022/BZP 00511005/01 

 

Zamawiający informuje, że wykonawcy zwrócili się z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku  

z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:  

 

 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa oraz produktów pozapaliwowych 

w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych — mikroprocesorowych kart paliwowych  

— i zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 7 dni roboczych od przedłożenia 

wniosku/zamówienia na karły przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w ciągu 7 dni roboczych od 

przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych itp.) lub 

zamówienia nowej karty? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości dokonywania zakupu paliwa przy użyciu kart paliwowych. 

 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający zaakceptuje następującą procedurę tankowania: 
„Bezgotówkowa sprzedaż paliw odbywać się będzie poprzez tankowanie pojazdów i maszyn będących 
w użytkowaniu Zamawiającego w stacjach/ sieci paliw Wykonawcy — za pomocą kart paliwowych 
Wykonawcy wydanych Zamawiającemu. Pracownik Zamawiającego tankujący paliwo do pojazdów  
i maszyn będących w użytkowaniu Zamawiającego na stacji paliw Wykonawcy zobowiązany jest do 
wprowadzenia właściwego kodu PIN przypisanego indywidualnie do karty paliwowej i jako 
potwierdzenie transakcji otrzyma dowód wydania (wydruk z terminala), gdzie jeden egzemplarz dowodu 
wydania otrzymuje pracownik Zamawiającego, a drugi egzemplarz dowodu wydania zostaje na stacji 
paliw Wykonawcy. Dowód wydania (wydruk z terminala) będzie zawierał następujące dane: numer 
rejestracyjny tankowanego pojazdu lub imię i nazwisko, datę poboru paliwa, ilość i wartość zakupionego 
paliwa, numer karty paliwowej." 
Dodatkowo Wykonawca po podpisaniu umowy udostępnia portal flotowy – interaktywny system, za 
pośrednictwem którego, przy indywidualnym przekazaniu loginu i hasła Zamawiający zarządza taborem 
samochodowym. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie akceptuje takiej sytuacji. 
 

Pytanie 3: 

Czy Zamawiający zaakceptuje następujące zapisy w zakresie okresów rozliczeniowych: 

„Dostawy paliw i materiałów eksploatacyjnych będą rozliczane w następujących okresach 

rozliczeniowych: I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do 

ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura 

będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie paliw. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni 

dzień danego okresu rozliczeniowego."? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie akceptuje zapisu. 

 

Pytanie 4: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w §6 Umowy dodać zapisy adekwatne do wskazanych zapisów  

w §6 ust. 1 czym działające na korzyść Wykonawcy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

 



 
 

Pytanie 5: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w §6 Umowy kolejnego ustępu o następującej treści: 

Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary 

umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar 

umownych. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie kolejnego ustępu. 

 

Pytanie 6: 

Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa oraz produktów pozapaliwowych w formie 

bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków 

wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SWZ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że nie akceptuje kart paliwowych tym samym nie zaakceptuje regulaminu 

Wykonawcy  dot. warunków wydania i używania kart paliwowych. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Rozdzielnik:  

1. Strona internetowa: http://bip.gminaklobuck.pl/zamowienia_publiczne/ogloszenia_o_zamowieniach/543.html 

2. aa 

http://bip.gminaklobuck.pl/zamowienia_publiczne/ogloszenia_o_zamowieniach/543.html
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